

# Upravljanje medicinskim otpadom u Nišavskom Okrugu

**INFORMATOR br 5 / jun 2009.g**

**Svečanom konferencijom** Projekat tehničke pomoći u upravljanju medicinskim otpadom dana 26.5.2009.g obeležio za-vršetak rada.

U Zadužbinu Ilije Kolarca u Beogradu pozvani su predstavnici zdravstvenih ustanova koji su prošli obuku koju je organizovao Projekat. Skup su pozdravili predstavnici konzorcijuma kompanija (Grontmij Carl Bro, ET Log) koje su sprovele Projekat, ambasador Evropske Komisije u Srbiji, predstavnici Ministar-

stva zdravlja na čelu sa Ministrom, prof dr Tomicom Milosavljevićem, Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja, Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, direktori Instituta za javno zdravlje Srbije i Gradskog zavoda za javno zdravlje.

Svi govornici su izrazili zadovoljstvom uspehom Projekta, odnosno napretkom u pogledu upravljanja medicinskim otpadom u Srbiji nakon dve godine aktivnosti Projekta. Predajom materijala Projekta Ministru za zdravlje a za-

tim Direktorki Instituta za javno zdravlje Srbije dr Tanji Knežević simbolično je prenet nadležnost da u narednom periodu ovaj Institut preuzme organizaciju aktivnosti u ovoj oblasti.

Učesnicima skupa podeljena je konačna verzija Vodiča za upravljanje medicinskim otpadom.

Nagovešteno je da će u drugoj polovini ove godine početi aktivnost na zbrinjavanju drugih kategorija opasnog medicinskog otpada, kroz novi projekat finansiran od strane EU.



## Aktuelno ...

\*\*\*\*\*  
**Skupština Republike Srbije** je u toku maja meseca usvojila dugoočekivane zakone iz oblasti životne sredine kojima se uređuje oblast upravljanja otpadom. Među njima je svakako najvažniji *Zakon o upravljanju otpadom*. Mnogi stavovi iz nacрта ovog Zakona bili su uključeni i pri-menjeni prilikom izrade

Vodiča za upravljanje medicinskim otpadom, što je takođe bio jedan od zadataka Projekta.

\*\*\*\*\*  
**CMT DZ Niš** je u maju mesecu 2009.g počeo sa prevozom i tretmanom infektivnog medicinskog otpada iz Domova zdravlja Doljevac, Ražanj i Svrlijig.

Objekat za tretman infektivnog medicinskog ot-

pada u s. Trupale u toku maja meseca primio je i tretirao **942 kg** infektivnog medicinskog otpada prikupljenog iz domova zdravlja Niš, Doljevac, Ražanj i Svrlijig.

Sa početkom juna meseca u ovaj postupak se uključio i Dom zdravlja Gadžin Han.

Prevoz otpada iz ovih domova zdravlja do ob-

**DOM ZDRAVLJA**



**V. Tankosića br 15**  
**tel: 018 503503**  
**fax: 018 4241047**

[info@domzdravljanis.co.rs](mailto:info@domzdravljanis.co.rs)

\*\*\*\*\*  
Na samom kraju aktivnosti Projekta tehničke pomoći u upravljanju medicinskim otpadom pojavilo se pitanje neopodnosti **registracije CMT ustanova**, pa i DZ Niš, za vršenje delatnosti prikupljanja, prevoza i tretmana infektivnog medicinskog otpada, u slučaju kada se ove usluge naplaćuju trećim licima.

DZ Niš će ovaj postupak sprovesti u najkraćem mogućem roku.

Obaveštavamo zdravstvene objekte privatne prakse da će zbrinjavanje svog infektivnog medicinskog otpada moći da ostvare preko CMT DZ Niš nakon registracije DZ Niš za vršenje ovih poslova.

jekta za tretman odvija se jednom nedeljno.

### \*\*\*\*\* **Malo statistike**

- Objekat za tretman infektivnog medicinskog otpada u Trupalama od početka rada, u periodu februar - maj 2009. tretirao je 4253 kg otpada.
- Od planiranog kapaciteta od 6 ciklusa tretmana otpada dnevno, pristigla količina otpada obradi se kroz 2-3 ciklusa dnevno.